法院执行不停歇 多名老赖被拘留

50万瓶红酒被查封价值3000万

□法治报记者 夏天 见习记者 王川 张叶荷 通讯员 李潇 叶煜楠

近日受黄梅天影响, 上海持续 高温,闷热异常。上海各家法院不 顾烈日炎炎,热火朝天地启动了夏 日集中执行行动,让"基本解决执 行难"看得见、摸得着。上海市第 一中级人民法院执行干警不惧酷 暑,高效、专业地对存放在仓库的 总价值达 3000 万元左右的近 50 万 瓶红酒进行了现场查封。

昨天下午,记者跟随宝山区人 民法院执行法官前往被执行人住 处,现场执行。截至晚上6点,宝 山法院共出动 50 余名执行干警和 法警,执行各类案件60余件。多 名老赖被堵个正着,16 名仍然拒不

配合履行执行义务的,被采取司法 拘留措施,并被送往拘留所。另有 20 名被执行人在宣布司法拘留决定 后, 迫于压力, 当场履行付款义 务,还有4个案件的被执行人慑于 法院执行的力度和决心, 当场主动 履行还款义务, 共计到位金额 90

"师傅"欠徒弟钱不还 被送拘留所

申请执行人周先生曾与被申请 执行人陆伟军同在某国企单位工 作,两人同为厨师,陆伟军甚至曾 手把手带过周先生一段时间。所以 周先生出于尊敬,一般都喊陆伟军 一声"师傅"。可这个师傅却仗着 徒弟的信任, 自 2012 年至 2017 年

间频频借款,共计45万余元。除 2015年时,陆伟军曾归还过4万元 外, 其他的借款始终未归还。周先 生一气之下将"师傅"告上法庭, 法院支持了周先生的诉请。但陆伟 军却耍起了无赖嘴脸,承诺书签了 多次, 却始终不还钱。

近期,宝山法院获悉陆伟军从 原工作单位领取 13 万余元的退休 金,却仍不愿偿还债务,于是执行 法官封停了陆伟军的退休金卡。这 时陆伟军急了,昨天急急忙忙来到 法院请求解封。对于这种老赖行 径, 法院果断对其采取强制拘留举

执行需打铁趁热,昨天晚上6 点后,宝山法院执行局继续启动夜 间执行, 兵分5路, 共执行20余 件案子。

50万瓶红酒被执行干 警查封

日前,金山区枫泾工业园区 内,上海一中院执行干警的制服被 汗水湿透,脸上的汗滴不断。但他 们不惧酷暑,高效、专业地对存放 在仓库内,总价值达3000万元左 右的近 50 万瓶红酒进行了现场查 封,为接下来审判和执行工作的顺 利开展奠定了良好的基础。

心阳食品贸易有限公司 (以下 简称心阳公司)与岚天实业有限公 司 (以下简称岚天公司)、林某某 发生借贷纠纷,诉讼中,心阳公司 向上海一中院申请保全财产,请求 查封、扣押、冻结被申请人价值 1.3 亿余元的财产,并提供了相应

担保。6月1日,上海一中院作出 民事裁定,对岚天公司和林某某名 下相关财产采取保全措施。

日前,心阳公司提供财产线索, 称岚天公司在第三方仓库储存有价 值 3 千万元左右的近 50 万瓶红酒。

上海一中院马上与第三方取得 联系,确认涉案红酒的归属人正是 岚天公司,并对红酒的品牌、数 量、价格进行了一一核实。为防止 被申请人转移财产,上海一中院执 行干警迅速赶往现场采取保全措 施,对红酒存放仓库张贴了封条和 查封公告,并制作查封笔录和财产 查封清单。同时,执行法官对在场 的第三方公司法定代表人进行了法 律释明,告知其须对被查封财物进 行妥善保管,不得损坏、转让、买 (文中所提公司为化名)

为泄私愤划伤车辆

□记者 季张颖 通讯员 叶正君

辆私家车被人划伤,车主均表示平

日与他人素无矛盾。徐汇警方通过

侦查很快将犯罪嫌疑人身份和行踪

锁定。然而面对警方,嫌疑人竟称

其行为动机全因"当时心情不佳"。

记者昨天从徐汇警方获悉,目前,

杨某因涉嫌寻衅滋事罪已被徐汇公

安分局刑事拘留,案件正在进一步

电梯安全知识进校园

本报讯 暑假临近,为了让广

大青少年了解和掌握电梯的正确使

用方法以及基本的遇险应对方法,

暑假前最后一课

□记者 陈颖婷

调查中。

本报讯 小区内一夜之间几十

嫌疑人竟称"心情不佳"

可疑男子徘徊交通事故现场

民警细致盘查破获保险诈骗案

□记者 胡蝶飞 通讯员 秦纲

本报讯 近日,青浦公安分局 凤溪派出所民警在处理一起普通的 交通事故过程中循线抓获2名涉嫌 骗取车辆保险的犯罪嫌疑人,涉案 金额达130余万元。

6月16日, 凤溪派出所接报,在 华新镇嘉松中路、崧泽大道有一起 两车相撞事故。民警赴现场处置时, 发现事故车辆旁有一男子徘徊,该

男子曾在以往几起交通事故现场出 现过。民警拦下该男子,在其车辆上 发现伪造的公章8枚,汽车维修相关 的虚假凭证若干。经审讯,男子与合 伙人王某经常开车在外寻找事故现 场,如果看到发生两车或单车事故, 就会以虚构交通事故, 做高物损车 损等方式诱使当事人伪造现场从中 牟利。经审查,2人共作案10余起,涉 案价值130余万元。现两人因涉嫌保 险诈骗罪被警方依法刑事拘留。

男子持刀伤人致2名男童死亡

检察机关提前介入引导侦查取证

□记者 季张颖

本报讯 昨天 11 时 31 分,徐 汇公安分局接 110 报警称,浦北路 近桂林西街人行道附近 1 名男子持 菜刀砍伤 3 名男童及 1 名女性家 长。接报后,公安民警到场处置,在 过路群众的配合下当场抓获犯罪嫌 疑人黄某,同时将 4 名伤者迅速送 医救治。截至记者发稿前,2 名受伤 男童经抢救无效死亡,另1名受伤 男童和女性家长无生命危险。

经初步调查,犯罪嫌疑人黄某 (男,29岁), 无业, 今年6月初来 沪,其交代因生活无着产生报复社 会念头,进而行凶。目前,案件正在 进一步侦查中。

昨天下午,上海市人民检察院 通过官方微信也对外发布了消息: 上海市人民检察院第一分院、徐汇 区人民检察院已于第一时间指派检 察官提前介入该案,引导侦查取证。

另据悉,就在该案事发的同时, 网上还传出一起"人民广场附近发 生砍人事件",上海警方紧急辟谣 称: 经黄浦公安分局核查, 昨天下 午,犯罪嫌疑人王某(男,32岁,江苏 人) 因感情纠葛在宁海东路家中将 其妻子周某(32岁,江苏人)及另一 男子时某(32岁,江苏人)划伤。民警 到场后将犯罪嫌疑人王某抓获,将 两名伤者送医,伤者均无生命危险。

近万平米市场仅靠几个灭火器



本报讯 4900多 平方米小商品市场, 老板私自搭建,将其 "扩建"到近万平方 米。而在这个拥有近 200个摊点的市场内, 消防设施严重缺失, 且存在消防盲区。尽 管市场里摆了灭火器 等一些简单的消防设 备,但与其近万平方 米的容量并不匹配。 昨天,长宁消防部门 针对辖区内的澳华农 贸小商品市场展开整 改督查, 责令其加快 整改步伐。

"CEO"是假 200万美金被骗 浦东警方协助追回巨款

陈颖婷 通讯员 王磊

本报讯 今年6月12日,浦 东警方收到香港某财富管理有限 公司寄来的感谢信和锦旗,感谢 浦东警方打击跨境网络诈骗、及 时制止 200 万美金损失。

2018年5月24日位于香港的某 财富管理有限公司总经理收到一 封来自"集团公司CEO"的邮件, 信中称:"我公司正在进行一个秘 密收购项目,具体操作事项随后会 有律师和你联系。"刚看完邮件, "律师"的电话和电邮就来了-其代表"集团公司CEO"指示,要 求该公司总经理将200万美金汇入 指定账户。前有集团公司CEO的 电子邮件指示,后有授权律师电话 指导如何操作,该公司总经理在5

月25日下午汇出200万美金至交通 银行离岸中心。

随后,该总经理电话联系了 集团公司 CEO,不料 CEO 邮箱 已被黑客攻击, CEO 本人并未发 出任何汇款及收购项目指令。公 司立刻向香港警方报案,而最紧 迫的问题是要冻结这笔已经汇到 上海交通银行离案中心的 200 万 美金。于是, 2018年5月29日 下午,该公司驻上海法务代表匆 匆赶到浦东公安分局陆家嘴治安 派出所寻求帮助。当天值班长第 一时间安排民警带领法务代表至 交通银行离岸中心, 指导该法务 代表采取相关措施并提供相关证 明材料, 协助及时冻结了这笔资 金。最终 200 万美金通过警方不 懈努力成功返还至该公司账户。

铁警助攻云南警方抓获涉黑逃犯

□记者 陈颖婷 通讯员 徐伟

本报讯 近日,一名涉嫌寻 衅滋事案被云南警方通缉的网上 逃犯陈某在苏州高铁北站被铁路 警方抓获。

苏州北站派出所民警在对进站旅 客盘查时发现一名男子形迹可疑, 在对其开展现场盘查比对时发现, 该男子系一名网上在逃人员。经 核查, 男子姓陈, 是云南一黑社 会性质团伙成员。目前, 陈某已 被移交云南警方作进一步处理。

确保学生假期乘梯安全, 日前, 长 宁区市场监督管理局送课上门,为 天山二小的同学们上了暑假前的最 后一堂安全课。

代驾司机起贪念 顺手盗走2万元

□见习记者 王川 通讯员 蔡婵静

本报讯 记者从宝山区公安分 局获悉,近日市民吴先生遭遇"黑 代驾"。目前,代驾司机文某因涉 嫌盗窃被宝山警方刑事拘留。

6月2日,吴先生来到宝山公 安分局通河派出所报案称,他放在 后备箱内的现金2万余元不见了。 吴先生称,当晚他在市区聚会,喝了 酒,于是就叫了代驾司机。回家途 中,吴先生让司机文某在中途停车, 自己下车方便,随后返回。民警调阅 监控发现,司机在吴先生下车后很 快也下了车,并打开过后备箱,民警 判断这名司机有重大作案嫌疑。

文某到案后, 拒不承认自己拿 过吴先生的钱款,狡辩称自己当时 是到后备箱取自己小包里的充电 宝。民警侦查得知文某曾往自己的 农业银行账户里存过2万元现金, 通过银行进行比对, 确认就是同一 笔现金。

男子发动全家充当卖淫中介人

两个月获利数万元

□记者 陈颖婷 通讯员 顾承骁

本报讯 男子听闻介绍卖淫能 "快速致富",遂"举家"发送招嫖 小卡片充当卖淫中介人, 两个月非 法获利数万元。日前,松江区人民 检察院对该起案件进行审查办理。 2018年5月,犯罪嫌疑人薛

某来到派出所投案自首。经查,他 于 2017 年因涉嫌介绍卖淫罪被立 为网上逃犯,在其主动投案之后, 这伙以家庭为单位介绍卖淫的全部 成员均已落网。

薛某来沪多年,一次听说到宾

馆散发小卡片,介绍他人卖淫来钱 快,于是找到熟悉的几家发廊和足 浴店谋求合作。薛某找了广告公司 印制色情卡片,并亲自到各大宾馆 散发。嫖客根据卡片上的电话号码 联系薛某,薛某将信息发送给"妈 咪",再由她安排小姐出台,最后 卖淫得来的钱按照商定分成。

后来,因为卖淫中介人的生意 太好, 薛某干脆"全家总动员", 发动妻子接听电话,小舅子及其老 婆一同扩大业务。两个月内, 薛某 两家人分别获利2万多元。薛某的 行为已涉嫌介绍卖淫罪,近日,松

江检察院依法对其批准逮捕。 6月23日,上海铁路公安处